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Завідувачу відділу кваліфіка-
ційної експертизи сортів рослин 
на відмінність, однорідність та 
стабільність Українського інсти-
туту експертизи сортів рослин, 
кандидату сільськогосподар-
ських наук Гринів Світлані Ми-
колаївні 10 вересня 2012 року 
виповнюється 45 років від Дня 
народження.

Гринів Світлана Миколаївна 
народилася 10 вересня 1967 
року в с. Соснова, Переяслав-
Хмельницького району Київ-
ської області в сім’ї службовця. 
Одружена, має двох дітей.

В 1984 році закінчила Київську 
середню школу № 152. З 1984 р. 
студентка Української сільсько-
господарської академії. В 1989 
році закінчила повний курс на-
званої академії за спеціальніс-
тю агрохімія та ґрунтознавство, 
отримала кваліфікацію вченого 
агронома. 

Свою трудову діяльність роз-
почала у 1989 р., згідно з на-
правленням Держагропрому 
УРСР, зарахована в Республікан-
ський інститут «Укрземпроект» 
на посаду ґрунтознавця.

Від 1991 до 1994 рр. – інженер-
ґрунтознавець відділу інженер-
них вишуків Тернопільського фі-
ліалу інституту Укр НДІ зенпро-
ект. 1994–1998 рр. – інструктор 
по радіаційному контролю рай-
споживспілки, Тернопільської 

області, наступні три роки –  
ведучий спеціаліст АФЗУ.

З 2000–2003 рр. займала по-
саду заступника директора Ін-
ституту земельної політики. 

З 2004 року і понині працює 
в Українському інституті експер-
тизи сортів рослин. В цей період 
навчалась в аспірантурі Інститу-
ту цукрових буряків УААН (нині 
Інституту біоенергетичних куль-
тур і цукрових буряків НААН) за 
спеціальністю «рослинництво», 
де під керівництвом доктора 
сільськогосподарських наук, 
професора А. С. Заришняка ви-
конана наукова програма щодо 
вдосконалення основних агро-
технічних прийомів вирощуван-
ня цукрових буряків сучасних 
гібридів у лівобережній частині 
Лісостепу України, за якою за-
хистила кандидатську дисерта-
цію.

Гринів Світлана Миколаївна 
має понад 30 опублікованих на-
укових праць у фахових видан-
нях, є співавтором створення 
атласів морфологічних ознак, 
методик проведення кваліфіка-
ційної експертизи сортів рос-
лин на відмінність, однорідність 
і стабільність низки ботанічних 
таксонів.

За плідну наукову роботу  
С. М. Гринів нагороджено По-
чесною грамотою Міністерства 
аграрної політики та продоволь-

ства України, Державної служби 
з охорони прав на сорти рослин, 
Українського інституту експерти-
зи сортів рослин, відзнакою Дер-
жавної служби з охорони прав 
на сорти рослин «Почесний сор-
товипробувач» та цінним пода-
рунком у вигляді наручного го-
динника з логотипом Державної 
служби з охорони прав на сорти 
рослин. 

Колективи державної системи 
охорони прав на сорти рослин 
та Українського інституту екс-
пертизи сортів рослин щиро ві-
тають Вас зі славним ювілеєм – 
45-річчям від Дня народження!

Свій ювілей Ви зустрічаєте ви-
значними науковими досягнен-
нями. 

Ви є взірцем високої ерудиції, 
творчої активності, відданості 
справі, а також зразковим пред-
ставником прекрасних людських 
якостей.

У цей знаменний день, шанов-
на Світлано Миколаївно, зичимо 
Вам міцного здоров’я, творчої 
наснаги, особистого щастя та по-
дальшої плідної праці в ім’я роз-
витку аграрної науки України. 
Бажаємо здоров’я, дивовижних 
буднів і свят, благоденства і 

довголіття, справжніх друзів і 
союзників у кожній справі, у всіх 
починаннях! Нехай збувається 

все, що задумано:
Ваші плани, мрії і бажання!
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